宝丰酒传统酿造区及老酒库 入选"2023年河南省省级工业遗产拟 认定名单"

■ 本报记者 李代广

7月21日,河南省工业和信息化厅发布 消息: 拟定宝丰酒传统酿造区及老酒库为 "2023年河南省省级工业遗产"。

本次荣登 2023 年河南省省级工业遗产 拟认定名单的是"宝丰酒传统酿造区及老酒 库",其中七十年代传统酿造车间、七十年代 制曲车间、五十年代酒海储陈酒库、七十年 代地下储酒库,宝丰酒传统酿造技艺及相关 档案资料纷纷入榜,共同彰显着宝丰酒业的 实力,讲述着宝丰酒业历史与发展的故事。

宝丰酒的酿酒工艺源远流长,追溯宝丰 酒业的发展史就是一部文化遗产的传承史。 宝丰酒的非遗基因可以追溯至 940 年前程 颢开创的"程氏酿酒法",这一技艺历经千年 传承,2008年"宝丰酒传统酿造技艺"入选国 家级非物质文化遗产保护名录。

伴随着宝丰酒千年酿酒史的不仅有非 遗酿造技艺,还有珍贵的物质文化遗产:古 篓酒海。这是一种古老的储酒容器,制作酒



海的工艺复杂,酒海有着"装酒滴酒不漏,装 水挥失殆尽"的特殊现象。

目前,宝丰酒厂的酒海有3000多个,年 龄都在 30 至 100 年,每个可储酒 1-5 吨,是 宝丰酒宝贵的历史文化遗产。

此次宝丰酒传统酿造区及老酒库入选 "2023年河南省省级工业遗产拟认定名单", 是对宝丰酒业辉煌历史的认证,也是对宝丰 酒千年传承的肯定,更是对宝丰酒业未来发 展的期待。

接下来,宝丰酒业将继续以传承为坚守 创新之矛,以"品质"为发展求变之盾,以"品 牌"为阔步向前之刃,在大清香复兴的时代背 景下,在"一清双品"战略的指引下,做好中国 清香型白酒酿造的传承者、创新者及守护者。

蹬蹬:2023 年河南省省级工业遗产拟认定名单

1	三门峡市陕州区百年观音堂煤矿	7 南阳市淅川县淅川县化肥厂旧址
2	焦作市解放区平原光学仪器厂	8 平顶山市新华区矿工英雄纪念碑
3	平顶山市宝丰县	9 漯河市召陵区 3515 工厂
	宝丰酒传统酿造区及老酒库	10 商丘市民权县民权县葡萄酒厂旧址
4	焦作市解放区焦作电厂	11 驻马店市遂平县
5	开封市顺河回族区开封仪表厂	河南省塑料机械股份有限公司旧址
6	郑州市登封市	12 漯河市舞阳县
	河南省区域地质调查队旧址	贾湖窖池群及酿酒作坊

河南省预制菜产品首次出口

华英农业首批预制菜出口日本、韩国等地

7月27日上午,随着河南省信阳市潢川县 县长余华一声号令,满载华英农业预制菜产品 的7台标准集装箱货柜车,缓缓驶出河南华英 樱桃谷食品有限公司大门,将远涉重洋,出口 到加拿大、日本、韩国等3个国家。

郑州海关进出口食品安全处处长沈莉出 席活动并表示,这是河南预制菜产品首次走出 国门,出口到海外市场。

郑州海关沈莉处长、信阳海关刘强关长、 甘祥坤副关长、信阳海关驻潢川办事处余天顺 主任,潢川县委副书记、县长余华,潢川县委常 委、县委办公室主任江发刚,县人大常委会副 主任陈功江,潢川经开区党工委副书记、副主 任李甚利等领导出席出口出发仪式。

华英公司副总经理、华英樱桃谷食品公司 总经理胡奎在致辞时说,自重整成功后,公司 在预制菜食品深加工领域大做文章,打造了华 英预制菜新品牌,不仅实现了国内销售,还积 极抢占国际市场,进一步树立和提升华英预制 菜在国际市场的竞争力,推动华英未来更高质 量发展。同时,公司也将严格落实企业食品安 全主体责任,把"华英出口"这一金字招牌打得 更响、擦得更亮,再创华英禽肉出口新辉煌。

信阳海关关长刘强在致辞中祝贺华英出 口再上新台阶。他提出,华英公司对接国外标 准、紧跟客户需求,抢占预制菜发展先机扩大 出口,此次对加拿大、日本、韩国首批预制菜顺 利出口,是关地双方贯彻落实习近平总书记 "两个更好"殷殷嘱托的具体行动,是深入贯彻 党的二十大精神的生动实践。下一步,信阳海



关将用足用好海关政策红利"工具箱",助力包 括预制菜在内的特色优势产品驶入出口"快车 道",全力支持华英公司的出口业务发展。

据悉,2023年上半年,华英公司成功实现了 对加拿大三个货柜的出口,7月初成功实现了对 韩国和我国香港自主品牌熟制鸭肉出口,使得华 英品牌再度蜚声海内外。与此同时,上半年韩国 鸭血、日本休闲产品以及预制菜等特色产品也都 实现了可喜突破。此次出口三个国家共7个货 柜,其中加拿大是华英公司首批预制菜产品对该 国出口发货,日本、韩国是新品预制菜出口供货。

华英农业是河南禽类出口企业的一张靓 丽名片。1991年,在原国家农业部和河南省政 府的帮助支持下,中英樱桃谷鸭合作项目落地 潢川,华英公司成立,拉开了潢川鸭产业发展 的大幕。2009年,华英农业在深圳证券交易所 正式上市。

经过30多年的发展,华英农业成长为"世 界鸭王",成为全产业链的高端食品加工企业和 以出口为主的外向型企业,高品质鸭肉产品出 口到日本、韩国、加拿大、澳大利亚和东亚、欧盟 等50多个国家和地区,多年保持全国第一。

浙江省诚信经营示范单位 电话:13858158920

浙江弘升电力设备有限公司

浙江弘升电力设备有限公司成立于 2019 年,专注生产销售电缆桥架、抗震支架、配电 箱等电力设备材料。公司技术力量雄厚,拥有 一支具有高素质的管理和技术开发团队以及 先进的生产设备和检测设备。发展多年,一直 以"质量第一、客户至上"为宗旨,以市场需求 为导向,大胆开拓市场,不断创新,合理的价 格、严苛的质量管理以及优质的售后服务深 受广大客户及市场的认可,并荣获了2023年 度"浙江省重质量守诚信双优单位"及"浙江 省行业优秀示范单位"称号。公司愿桥架能架 起我们之间友谊的桥梁,与国内外新老客户 友好合作,共创事业辉煌!

杭州量擎云娱网络科技有限公司

杭州量擎云娱网络科技有限公司成立于 2020年,是国内领先的数据化内容电商运营 服务商,专注于为 TOP 级消费品牌提供"品 销合一"的定制化内容电商全案营销运营服 务。主营业务包括 KA 品牌全托管代运营、自 营女装达人孵化、自营品牌电商运营、品牌线 上分销渠道搭建、短视频内容制作等。项目涵 盖女装、潮服、宠物用品、人体工学椅、床垫等 10+品类,具备多个类目 TOP3 品牌运营经 验,并成功孵化出多名月销超过2000万的素 人达人主播。量擎云娱核心本质为数据化驱 动内容营销的专业运营公司,拥有自研直播 大数据分析工具(红人点集)、直播管理 SAAS 系统、电商 ERP 系统、投放方案管理平台,擅 长基于数据驱动, 真实有效地提升品牌客户 的业务规模化增长,是兼具供应链自营达人 孵化与大 KA 品牌规模化增长代运营能力的 专业抖音运营机构。

永康市象珠子诺五金制品厂

永康市象珠子诺五金制品厂成立于 2014 年,是一家研发、生产和销售厨房电器系列产 品的专业生产型公司,旗下有"胡一锅"等品 牌。公司拥有国内一流的设备、相关的检测设 备以及模具加工中心,确保了每套产品品质 领先、工艺精细。多年来,公司秉承"创新引领 发展科技成就未来"的宗旨,坚持"细节管理、 不断变革创新"的经营理念,以产品品质和服 务赢得客户和顾客信任。展望未来,公司将本 着严守标准、精益求精的质量方针,以更专 业、更优质、更周到热情的服务来回馈广大客 户长期以来的支持与厚爱。

杭州品佳电器有限公司

杭州品佳电器有限公司成立于 2013 年 4 月,总部位于余杭瓶窑,是一家集家用中央空 调、商用中央空调、家庭采暖设备、家庭中央 净水系统、家庭全屋家电等,销售、服务一体 化的专业公司。经过多年不懈发展,成为了多 个品牌的服务商之一;凭借高品质的产品、合 理的价格和满意的服务,赢得了社会的认同 与信赖,连续多年荣膺"先进单位""放心门 店""浙江省优秀民营企业""诚信经营示范单 位""多品牌优秀服务商"等称号。未来,公司 将持续秉承"诚信经营,锐意进取"的企业理 念,坚持"客户第一"的原则,为广大客户提供 优质的产品和服务。

浙江万木奇市政园林有限公司

万木奇成立于2016年,是一家集房屋建 筑、装饰装修、市政公用、园林绿化和环保于一 体的综合性公司。公司现有一支技艺精湛的团 队,其中包括高级工程师、建造师、造价师等专 业技术人员,拥有大型挖掘机、洒水车、装载 机、随车吊、起重机等大型工程设备。旗下苗圃 达 2700 余亩, 苗木基地年生产园林大规格苗 木近万株。经过多年的发展,已荣获"浙江省优 秀民营企业"荣誉称号。未来,万木奇将尽全力 和您一起腾飞,合作建设更好的美丽家园。

浙江森合空分设备有限公司

浙江森合空分设备有限公司成立于 2022 年,位于浙江省杭州市拱墅区绍兴路 168号 和平大厦,是一家集研发、生产和销售于一体 的企业, 主要产品为中小型深冷空分成套设 备。多年以来,森合空分秉承"为全球客户提 供优质的中小型空分设备"的使命。以质量求 生存、以信誉求发展、以服务求永恒,通过 "ISO9001 质量管理体系认证",荣获"企业信 用评价 AAA 级信用企业"、"浙江省重质量守 诚信双优单位"等多项企业荣誉。

浙江尚安保安服务有限公司

浙江尚安保安服务有限公司成立于 2019,是一家专业从事集人防、技防、物防、犬 防为一体的多元化安防服务企业。公司拥有经 验丰富的安保团队,可以为企业、社区、学校、 公寓等提供最优质的保安服务。随着物联网技 术的普及和应用,尚安创始人于2022年成立 了为安保行业提供一站式就业供应链解决方 案的浙江佩好网络科技有限公司,开发了一个 集商流+服务+资金流+信息流为一体的安保服 务一站式供应链系统平台,为安保行业提供数 字化工具平台 SAAS, 实现了用工企业和从业 人员双方资源搭建共享,佩好科技已拥有保安 团队、运营团队、渠道供应链资源等专业资源 支持和大量稳定优质的客户网络,为尚安保安 服务价值的稳定输出提供了保障,浙江尚安获 得了 AAA 级信用等级证书和 AAA 级质量服 务信誉单位等各项荣誉资质。

浙江维特保安服务有限公司

浙江维特保安服务有限公司是一家具有 人防、技防、物业、派遣服务等专业资质的大 型保安服务企业,致力于为客户量身定制个 性化、综合性安保解决方案。公司人才实力雄 厚,拥有一大批经验丰富的中高级保安专业 管理精英,服务客户包括政府机构、企事业单 位、商业银行、学校院校、医院、高档写字楼、 高端小区及别墅区等。自成立以来,公司始终 把社会效益放在第一位, 受到各级领导和广 大客户的一致赞誉。未来,秉持"客户满意是 我们永恒的追求"经营理念,公司将努力开创 中国安全业新纪元,欢迎您的合作与咨询。

湖州坤胜装饰工程有限公司

坤胜装饰是一家专业从事室内外装饰、 装修设计的施工一体化企业。公司可承接各

类室内外装修工程,拥有丰富的别墅、酒店、 住宅、办公场所等工程的装修施工经验。公司 拥有专业的设计师、施工管理人员以及经过 长期严格培训的施工人员,精心设计、完善施 工、贴心服务,取得了良好的社会效益,赢得 了新老客户的信赖和赞誉。坤胜装饰在精质 量,重服务的同时,树精品意识,创优质工程, 努力营造价廉、质优、品位高的现代温馨家 园,公司以诚实守信为根本原则,打造一流的 装修团队。欢迎您的咨询与合作!

杭州鲁发建设工程有限公司

杭州鲁发建设工程有限公司成立于 2016 年,注册资金 2000 万元,是一家从事普通货 运、货物专用运输、大型物件运输、建筑工程、 市政道路工程、园林绿化工程、土石方工程等 多专业综合型建筑企业, 地址位于杭州市上 城区九环路 6 号 1 幢 10 层 1016、1018 室。公 司组织机构完善,现有企业员工 130 余人,其 中安全管理人员5人;建筑设备齐全,拥有各 种型号自卸货车 20 辆,专业挖掘机械 10 余 台;还有谢村码头、三堡码头、临安双源土场 等正规固定渣土消纳场地,满足各类建设工 程施工需要。在激烈的市场竞争中,公司以讲 诚信、有实力,得到市场业主青睐。公司将秉 承"服务至上、以人为本"的服务理念,竭诚为 客户提供热情周到的服务。

安吉昊圆科技有限公司

安吉昊圆科技有限公司是一家专业生产 和销售橡胶制品的公司,与多家零售商和代 理商建立了长期稳定的合作关系。公司自成 立以来,一直以"以诚待客,以德取信,为您 节约,为我发展"的服务宗旨,坚持"用户至 上、科学管理、诚实守信、不断创新、让利于客 户"的经营方针,秉承"以人为本、开拓创新、 规范管理、优质高效"的质量方针,严格执行 ISO9001 质量体系,为广大客户提供优质产 品。不仅质量可靠、供货及时、价格合理,而且 快捷优质的售前售后服务在用户中赢得了较 好的声誉,深受广大用户信任,欢迎您的咨询

杭州博纳德装饰工程有限公司

杭州博纳德装饰工程有限公司成立于 2017年,是一家集室内外装饰工程的设计、施 工,市政工程,建筑工程,照明工程,水电安装 为一体的企业。公司是以室内设计为主的创 意设计企业,拥有一支年轻、激情、专业的设 计团队,致力于工装商业空间设计,为空间赋 能,不仅设计高品质工装商业空间,更是从成 本、效果、功能、智造落地全方位把控,在博纳 德设计所见即完工所得,公司拥有一批独立 的专业的施工队伍,确保施工绿色环保,安全 文明。项目工程管理采用系统化结合管理模 式,率先提出透明工地理念,项目工地 7X24 小时视频在线,将项目工地全程开放给每一 个客户,做到全方的监督。制定了完整的装饰 产业链,建立了强大的材料合作中心,家具、 智能化办公研发中心, 工程设计等强大的产 品业务系统。发展至今,公司已取得二级施 工、设计、幕墙、消防等资质,荣获"信用等级 AAA 级企业""浙江省重质量守诚信双优单

位"等各项荣誉资质。

湖州程冉劳务有限公司

湖州程冉劳务有限公司成立于2022年, 公司位于浙江省湖州市南浔区善琏镇东兴路 400号,是一家专业的劳务服务公司,主营业 务有: 劳务服务、人力资源服务、园林绿化工 程施工、建筑材料销售、房屋拆迁服务、工程 管理服务、建筑工程机械与设备租赁等。公司 拥有一支专业的管理团队,拥有丰富的行业 经验,为客户提供优质的服务。一直以来秉承 "诚信、安全、高效"的服务理念,以客户为中 心,以质量为核心,以服务为宗旨,为客户量 身定制最优质的人力资源解决方案, 助力企 业发展,欢迎广大群体咨询与合作!

浙江湖州硕尔建设工程有限公司

浙江湖州硕尔建设工程有限公司是一家 建设工程施工;地质灾害治理工程施工;建设 工程设计;建筑物拆除作业,住宅室内装饰装 修十石方丁程施丁:园林绿化丁程施丁:金属 门窗工程施工; 工程管理服务; 规划设计管 理;机械设备租赁;建筑装饰材料销售;对外 承包工程公司。成员具有良好的职业修养,在 经营过程中不断提升工程项目的专业服务水 平,我们坚持"科学管理、规范施工、建精品工 程"的理念,致力于营造安全、文明、和谐的施 工环境,赢得了社会各界的广泛赞誉。

浙江甬庆建设集团有限公司

浙江甬庆建设集团有限公司成立于 2021 年,注册资本31300万元,主要以各类工程建 设工程、住宅室内装饰装修工程、建筑劳务分 包、建设工程设计、房屋建筑和市政基础设施 项目工程总承包为核心业务,并一直致力于 为工程项目提供专业化的解决方案和技术支 持。公司具有多年建筑领域丰富经验,资质齐 全,拥有一批专业技术过硬、作风优良、敢打 硬仗的员工队伍,本着"质量第一、信誉为本" 的原则完成每件建筑作品,竭诚为广大新老 客户提供优质服务。未来,公司将继续秉承 "施工质量精益求精、技术服务优质快捷、以 诚为本共同发展"的工作宗旨,"真诚服务、追 求卓越"的经营理念,以卓越的施工质量、完 善的服务、良好的信誉,一如既往地与各界朋 友真诚合作,共谋发展。

杭州誉达品控科技有限公司

杭州誉达品控科技有限公司成立于 2019 年,专注于差异化显示产品的设计、集成服 务,公司是浙江省固态光源行业协会副会长 单位、中国 LED 工程商联盟华东中心副主任 单位。公司长期致力于异形屏、创意显示、展 厅设计等领域的施工、系统集成及总包业务, 有专业的技术团队,有大量的应用案例及良 好的客户口碑。为遍布全球政务公共服务领 域用户、商业用户、家庭用户提供卓越的可视 化智能显示终端,产品遍布全国各地及海外, 广泛应用于智能会议显示、安防监控、指挥中 心、广电演播、展览展示、舞台租赁、广告传 媒、数字标牌、门头橱窗、智慧城市等领域。公 司坚持以"科技显示,点亮智慧未来"为使命,

致力于成为 LED 大屏领域创领专家,以诚信 共赢,价值共创为核心,2023年荣获"浙江省 重质量守诚信双优单位"。

宁波市奉化岩头古村漂流有限公司

宁波岩头古村漂流隶属于宁波市奉化岩 头古村漂流有限公司,景区位于民国第一 村——宁波奉化岩头古村(创国家 AAA 级景 区)。岩头古村漂流有着得天独厚的优势,蜿蜒 曲折,惊险刺激又不失休闲趣味,漂流河道6 公里,游览时间约2小时,起于溪口东坑电站 水口,终于蒋氏发妻毛福梅故居岩头村,岩头 古村漂流是皮艇漂流,每艇二人。河道岩石裸 露,溪道曲折蜿蜒左右冲突跌宕起伏,落差最 大的地方有4米,可以让你体验一下水带来的 惊险刺激感觉。通过漂流既能体验到水带来的 乐趣和青山绿水的大自然气息,同时也能锻炼 人与洪水的搏斗意志,是都市人感受自然与蓝 天、山野、溪水同呼吸的活动方式。

金华市春荣光伏设备安装有限公司

金华市春荣光伏设备安装有限公司成立 于 2016 年, 是一家专业从事光伏设备的销 售、安装、运行、维护保养于一体的服务企业。 公司拥有一批经过多年培训锻炼、安装维护 经验丰富、技术高、纪律作风好的专业施工维 护管理人员,有完善的服务管理监督机制,制 定了销售、安装、售后服务及投诉处理等环节 的服务质量管理操作规程, 秉承让您装得安 心、用得舒心,售后放心的服务宗旨,为客户 提供专业、优质、高效、舒心的服务。经过多年 的发展,优良的产品和完善的服务,获得了多 方一致好评。

浙江新天建筑劳务分包有限公司

浙江新天建筑劳务分包有限公司成立于 2018年,主营建筑劳务分包,桥梁及隧道工 程、地基与基础工程、环保工程、园林绿化工 程、公路工程、土石方工程、房屋建筑工程、建 筑装饰装修工程、管道工程、钢结构工程、市 政公用工程、城市轨道交通工程、水利水电工 程、防水工程、机电设备安装工程施工等多元 化经营的公司。公司经历多年的实践经验和 资本的积累,文化知识人才的引进,能有效为 业主及总包单位提供优质劳务人员,做到安 全文明生产,节约用料,保质量、保工期。近年 来施工的项目工程质量全部达到合同要求。 无一起重大伤亡事故和质量事故,受到用工 单位的一致好评。

绍兴卓程装饰材料有限公司

绍兴卓程装饰材料有限公司位于浙江省 绍兴市柯桥区夏履镇莲增村,专业从事定制 不锈钢扶手栏杆,木扶手栏杆,铝合金栏杆钢 栏杆等建筑装饰工程设计与施工的生产厂 家。公司库存充足,多种规格样式齐全;提供 私人订制,可根据客户不同需求,定制不同规 格的产品。公司自成立以来,始终坚持以人为 本,秉承"信誉,诚信为本"的经营理念,竭诚 为广大客户提供高品质,高性能的栏杆材料。 优质的产品和服务, 赢得了业主单位和设计 单位的一致好评,并树立了良好的口碑。

地址:四川省成都市金牛区金琴路 10 号附 2 号

电话:(028)87319500

87342251(传真)

广告经营许可证:川工商广字 5100004000280

四川省东和印务有限责任公司印刷